

Новогоднее приключение

23 декабря в СДК д.Кибирово было проведено новогоднее представление для детей "Новогоднее приключение". Дети вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой путешествовали по разным странам узнавая новогодние традиции каждой из них. Веселые конкурсы, в которых принимали активное участие и родители очень понравились детворе. Танец снежинок, танец маленьких зайчиков и веселый танец на ускорение никому не дали сидеть на месте, всем хотелось поучаствовать в предложенных развлечениях. Свой талант в умении читать стихи продемонстрировали Деду Морозу все желающие. Сладкие призы были приятным бонусом к празднику.















